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Anhängerbremslichter
Workman® HD/HDX/HDX-D Nutzfahrzeug
Modellnr. 117-4836

Installationsanweisungen

Installieren des
Anhänger-Lichtkabelbaums
1. Heben Sie die Ladepritsche an und bringen Sie die

Sicherheitsstütze am ausgefahrenen Hubzylinder an,
um die Ladepritsche abzustützen.

2. Stellen Sie den Motor ab, aktivieren die
Feststellbremse und ziehen den Zündschlüssel ab.

3. Verlegen Sie den Kabelbaum von der
Anbauvorrichtung des Anhängers zum hinteren
Rahmenrohr. Trennen Sie dann die zwei Seiten des
Kabelbaums und verlegen Sie jede Seite von der
Unterseite des hinteres Rahmenrohrs bis zu den
Öffnungen in den Seitenrahmenschienen, siehe
Bild 1.

Wichtig: Stellen Sie sicher, dass die Seite des
Kabelbaums, die mit links beschriftet ist, zur
linken Seitenschiene des Fahrzeugs und die
Seite, die mit rechts beschriftet ist, zur rechten
Seitenschiene des Fahrzeugs verlegt ist.
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Bild 1

(Im Bild wurden viele Fahrzeugteile zur besseren Übersicht
entfernt)

1. Anschlüsse (Bild zeigt
linke Seite)

3. Anhängerlichtanschluss

2. Kabelbinden 4. Kabelbaum

4. Schließen Sie die Anschlüsse in den Seitenschienen
ab, mit denen die Bremslichter am Kabelbaum des
Hauptfahrzeugs angeschlossen sind.

5. Schließen Sie die Anschlüsse an jeder Seite
des Lichtkabelbaums des Anhängers an den
Hauptkabelbaum an, schließen Sie auch Anschlüsse

der Bremslichter an, die Sie in Schritt 4 abgeschlossen
haben.

6. Befestigen Sie den Lichtkabelbaum des Anhängers
mit den 5 Kabelbinden an den im Bild Bild 1
dargestellten Stellen an das hintere Rohr.

7. Lassen Sie den Motor an und testen Sie, dass die
Bremslichter des Fahrzeugs funktionieren.

8. Schließen Sie einen Anhänger an das Fahrzeug an
und schließen Sie den Anhängerlichtanschluss am
Fahrzeug an einem am Anhänger an.

9. Testen Sie, dass die Bremslichter am Anhänger
funktionieren.
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